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中华考试网  www.examw.com

全国2012年4月高等教育自学考试

电工与电子技术试题
课程代码：02187

一、单项选择题(本大题共20小题，每小题2分，共40分)

在每小题列出的四个备选项中只有一个是符合题目要求的，请将其代码填写在题后的括号内。错选、多选或未选均无分。

1．如果一个实际电源可近似地看作恒压源，则它的内阻与负载电阻相比(      )

A．小得多
B.小一点

C．大一点
D．大得多
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3．图示电路中E和
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的实际值均为正值，则其工作状态是(      )

A．电压源发出功率


B．电流源发出功率
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C．共同发出功率


D．都不发出功率

4．电路如图所示，A点的电位为(      )

A．-12V

B．-6V

C．6V

D．12V

5．已知正弦电压
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，则其有效值相量
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6．计算正弦交流电路有功功率的正确公式是(      )
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7．图示正弦电路中电压u2的相位较u1的相位为(      )

A．超前


B．滞后

C．同相


D．反相

8．若三相负载对称，则各相负载(      )

A．阻抗模相等，阻抗角也相等

B．阻抗模不相等，阻抗角相等

C．阻抗模相等，阻抗角不相等

D．阻抗模不相等，阻抗角也不相等

9．在交流铁心线圈电路中，漏磁通感应电动势与(      )

A．电源电压u成正比

B．线圈中电流i成正比

C．线圈电流变化率
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成正比

D．线圈电阻R成正比

10．用电压表测量30V左右的电压，为减少测量误差，应选用表的量程为(      )

A．20V
B．30V

C．50V
D．100V

11．三相异步电动机旋转磁场磁极对数p=2，电源频率f=50Hz，转差率s=0.02，则此电动机的转速为(      )

A．735r／min
B．980r／min

C．1470r／min
D．2940r／min

12．在继电接触器控制电路中，自锁触头的正确接法是(      )

A．接触器常开触头与起动按钮串联

B．接触器常开触头与起动按钮并联

C．接触器常闭触头与起动按钮并联

D．接触器常闭触头与起动按钮串联

13．三极管各极对地电位如图所示，则处于饱和状态的硅三极管是(      )
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14．图示稳压电路，稳压管V1的稳压值为6V，稳压管V2的稳压值为8V，正向压降均为0．7V，则输出电压U0为(      )

A．2V

B．6.7V

C．8.7V

D．14V

15．图示放大电路静态UCE=10V，当输入ui幅值增大时，首先出现的失真是(      )
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A．双向失真

B．截止失真

C．饱和失真

D．不能确定

16．三端固定式稳压器W7812，其输出电压为(      )

A．-12V
B．-2V

C．2V
D．12V

17．理想运算放大器的主要条件是(      )

A．开环放大倍数
[image: image19.wmf]0

®

，差模输入电阻
[image: image20.wmf]0

®


B．开环放大倍数
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，差模输入电阻
[image: image22.wmf]®¥


C．开环放大倍数
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，差模输入电阻
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D．开环放大倍数
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，差模输入电阻
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l8．图示运算放大电路中的uo等于(      )

A.-3V

B.-2V

C.2V

D.3V

19．图示门电路输出端F的逻辑表达式为(      )
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20．设图示触发器当前的状态为Qn，则时钟脉冲到来后，触发器的状态Qn+1(      )

A．一定为0
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B．一定为1

C．保持

D．翻转

二、填空题(本大题共10小题，每小题1分，共10分)

请在每小题的空格中填上正确答案。错填、不填均无分。

21．一只电阻上标明的额定值为
[image: image31.wmf]400

W

、1W，在使用时其电流值不应超过______A．

22．理想电压源与理想电流源之间______进行等效变换。

23．测得某RL串联正弦交流电路中的电阻两端电压为30V，总电压为50V，则电感两端电压为______V．

24．已知正弦交流电压的有效值为100V，其幅值为______V．

25．三角形连接的对称负载接于三相对称电源上，已知负载相电流的有效值为22A，则线电流有效值为______A．

26．三相异步电动机起动电流的大小与所带的负载______关。

27．已知某处于放大状态的三极管集电极电流为2mA，发射极电流为2.02mA，则该三极管的电流放大系数
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为______．
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28．射极输出器的电压放大倍数近似等于______．

29．图示电路中，已知
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______V．

30．组合逻辑电路当前的输出状态与原来状态无关，仅由______的组合状态来决定。

三、简析题(本大题共6小题，每小题5分，共30分)

31．电路如图所示，已知
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32．图示电路中U=14.1V，UL=20V，UC=10V，要求：

(1)画出此电路的电流及各电压的相量图；
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(2)确定电压表    及    的读数(电压表的内阻可视为无穷大)。
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题30图
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33．三相异步电动机的额定转速为970r／min，额定功率7．5kW，额定电压380V，效率0．86，功率因数0.88，
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试求：(1)电动机额定电流；

(2)电动机采用Y-△起动时的起动电流和起动转矩。

34．放大电路如图所示，已知三极管的
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，试求：

(1)静态电流
[image: image42.wmf]C

I

；

(2)电压放大倍数
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35．运算放大电路如图所示，已知：
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．试计算电压
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36．图(a)中触发器输出Q的初始状态为0，输入A、B及时钟CP波形如图(b)，画出输入端D和输出端Q波形。

四、计算题(本大题共2小题，每小题10分，共20分)

37．直流电路如图所示，试用叠加原理求a、b两点间的戴维南等效电路
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，并画出该等效电路图。
38．正弦交流电路如图所示，已知
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．要求：

(13写出电压
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的瞬时值表达式；
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(2)计算电路的功率因数；

(3)计算电路的有功功率P、无功功率Q．
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(注：
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